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Közleményben reagált az Erdélyi Magyar Néppárt a Transindex.ro Hol az a guriga című
csütörtöki  írására.  A  sajtóiroda  válasza  az  Országos  Küldöttgyűlésre  időzített
lejáratásnak nevezi a Kelemen Hunor tulajdonában levő hírportál anyagát, és Toró T.
Tibor egy korábbi jegyzetét idézi.

Közlemény

A Kelemen Hunor RMDSZ-elnök tulajdonában levő hírportálon csütörtökön megjelent cikk nem más,
mint politikai támadás az Erdélyi Magyar Néppárt ellen. A napnál világosabb, hogy a Transindexen
közölt  írás  politikai  megrendelésre  készült:  a  portál  tulajdonosa,  Kelemen Hunor,  és  az  általa
vezetett RMDSZ így próbálja támadni a Néppártot, mivel másképpen nem tud fogást találni rajta és
programján. A politikai megrendelést bizonyítja a cikk közzétételének időzítése is: egyértelmű, hogy
a két  nappal  a  Néppárt  Országos  Küldöttgyűlése  előtt  publikált  írás  célja  RMDSZ-vezénylettel
lejáratni a politikai ellenfelet, és megzavarni a Néppárt kongresszusát.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  politikusai  jelenleg  a  szombati  Országos  Küldöttgyűlés  sikeres
lebonyolítására összpontosítanak, az RMDSZ irányából érkező támadással csak a kongresszus után
foglalkoznak majd.

Tájékoztatásképpen ajánljuk a figyelmükbe Toró T. Tibor, a Néppárt elnökének válaszát, amelyet
április 13-án, szombaton küldött az RMDSZ-elnök hírportálján megjelent írás szerzőjének. Az írást
alább mellékeljük.

https://www.facebook.com/notes/toró-t-tibor/a-transindex-érdeklődik-irántunk-megtisztelő/5920480
94139340

Az Erdélyi Magyar Néppárt sajtóirodája

A Transindex érdeklődik irántunk. Megtisztelő.

by Toró T. Tibor (Jegyzetek) on 2013. április 13., 14:38 

A minap a Transindex jeles munkatársa, Sipos Zoltán, aki az utóbbi időben tényfeltáró-oknyomozó
figyelmének jelentős részét az Erdélyi Magyar Néppárt finanszírozásával kapcsolatos kérdésekre
fordítja, telefonon, majd e-mailen is interjút igényelt e témában.

Tisztelt elnök úr,

Kedves Toró T. Tibor

mint  azt  már  valószínűleg  tudja,  néhány  hónapja  az  EMNT-EMNP  finanszírozását  kutatom.  A



munkám a végéhez közeledik, azonban mielőtt megjelenne, egy interjú-lehetőséget kérnék Öntől.

Tegnap beszéltem erről az asszisztensével, aki azt mondta, e-mailben küldjem el a kérdéseimet.
Úgy gondolom azonban,  egy ilyen helyzetben egy élő/telefonos beszélgetés sokkal  hitelesebb,
meggyőzőbb lenne, elsősorban az EMNP szavazói számára.

Amennyiben attól fél hogy az Ön szavait bármilyen módon félreértjük vagy kontextusból kiragadjuk,
felajánlhatom,  hogy  egyrészt  a  beszélgetésről  készült  hangfelvételt  az  interjúval  együtt
közzétesszük,  illetve  az  interjú  szerkesztett  verzióját  visszaküldjük  láttamozásra.

Várom a válaszát

Sipos Zoltán

Mivel a téma – a pártok finanszírozásának átláthatósága - érdekes, a szerkesztő leendő írásának
hitelessége  feletti  aggodalmamban,  barátaimmal  való  rövid  konzultáció  után  úgy  döntöttem,
segítek neki.

 

Tisztelt szerkesztő úr, kedves Zoltán!

Kérése az Erdélyi Magyar Néppárt esetében természetesen nyitott ajtókra talál. Az élő beszélgetés,
amikor  a  riporter  és  az  interjúalany  egymás  szemébe  nézhet,  mindig  hitelesebb,  mint  a
személytelen kommunikáció.

 Engedje meg ugyanakkor, hogy egy javaslattal éljek. Amint az köztudott, az önök hírportálja, a
Transindex az RMDSZ elnökének a tulajdona. Az interjú korrekt és részrehajlásmentes jellegének
biztosítása érdekében javasolom, hogy az interjú az RMDSZ elnökével együtt készüljön. Kelemen
Hunor meghívása, gondolom, nem fog problémát okozni egy olyan cégnél, amelynek szerkesztői és
munkatársai a hírpolitika alakítása kapcsán amúgy is napi kapcsolatban állnak a cég tulajdonosával,
azaz Kelemen Hunorral. Tudom, hogy elnök úr nagyon elfoglalt, ezért ígérem, hogy az időpont
kiválasztása kapcsán messzemenően rugalmas leszek. Meggyőződésem, hogy amennyiben önök
mind a Néppárt, mind pedig az RMDSZ pénzügyeit és finanszírozását be akarják mutatni, az ön által
publikálandó szöveg sokkal hitelesebb és teljesebb lesz, az olvasók pedig nyernek belőle.

Tisztelt szerkesztő úr! Tudom, nem könnyű egy pártelnök által tulajdonolt hírportálnál az újságírói
etikát és a korrekt tájékoztatás szabályait betartani. Meggyőződésem, hogy ön mindent megtesz
azért, hogy a szerkesztőségben vagy akár a tulajdonosokkal való viszonyában sikeresen harcoljon
elveiért. Én magam is olvasom és értékelem híradásaikat, még ha nem is sikerül mindig kiharcolnia
az előbb említett elvek érvényesülését, legalább időnként megpróbálnak a látszatra ügyelni.

Kérésemet ne vegye rossz néven, de segíteni szeretnék önnek abban, hogy eloszlathassa azt az
esetleges vádat, amely a Transindex tulajdonosi háttere miatt az ön készülő írását teljes joggal
érheti, éspedig azt, hogy az ön riportja politikai megrendelésre készült. Biztos vagyok benne, hogy
ha velem együtt Kelemen Hunor is válaszolni fog, az ön (és más újságírók) kérdéseire az RMDSZ és
a Néppárt finanszírozásával kapcsolatban, sikerül majd eloszlatni ezeket az amúgy joggal felmerülő
kételyeket.

Válaszát várva, tisztelettel üdvözlöm,

Toró T. Tibor

az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke

Temesvár, 2013. április 13.
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